



## “中国江北水城欢乐灯会”—— 火树银花打造“不夜”水城



“东风夜放花千树，更吹落、星如雨，宝马雕车香满路。”曾记辛弃疾在词中所言：对节庆极尽繁华与热闹的描述，令人目不暇接，灯火通明的景象令古人难以忘怀。借着古人的雅致，火树银花的不夜生活图景历历在目，憧憬也将成为现实。

为推进聊城市文化旅游大发展、大繁荣，为实现万达广场·欢乐小镇“一年成市、两年兴市、三年旺市”的发展目标，本着“创新突破，突出‘高、大、新、奇、特’特点”的原则，以全新的思维、理念和手法，打造构思奇巧、科技梦幻、好看好玩、壮观美丽的欢乐灯会。

“中国江北水城欢乐灯会”，将整合圣诞节、元旦、情人节、春节、元宵节五个节日，

拟从2019年12月18日至2020年3月18日举办首届欢乐灯会，打造长达90天的光影狂欢。以后每年举办一届。

灯会期间，万达广场·欢乐小镇项目周边柳园路、香江路、卫育路灯饰景观及街道亮化，临街楼宇会基本做到景观照明装饰，将结合沿街店铺建筑风格设置针对性的设计，充分展示江北水城的独特魅力。城市档次和品味的提升，将极大地增强了城市的美誉度，给前来观灯的外地游客一个良好且积极的印象。

万达广场·欢乐小镇以灯会为平台将举办主题鲜明、内容丰富多样的展览和商业推广等夜游活动营造繁荣喜庆的节日氛围，展示传统地域文化特色，增强地域吸引

力；另一方面通过运用照明系统的设计，情节主题的融入，互动形式的穿插、科技创意的助力，实现游客视觉、服务、文化全方位体验升级，促进万达广场·欢乐小镇营收结构和经营模式多元化，使万达广场·欢乐小镇商业与文化旅游高度融合。

与此同时，灯会期间，还将开展一系列的文化活动让广大市民充分享受节日的喜悦。以万达广场·欢乐小镇项目非遗阁、凤凰宫及屋顶文化公园为平台，举办自贡恐龙复活节、聊城优秀作品书画展及反映聊城历史文化的超级梦幻歌舞剧《凤凰神韵》和精品剧目展演、迎春图书大联展等丰富多彩的活动；结合聊城传统文化在万达广场·欢乐小

镇四大广场及各主题街区开展民俗游街、狮灯、大龙、腰鼓、广场舞表演等各具特色的民俗文化活；开展快闪活动、幸福笑脸墙展示、有奖竞猜灯谜、彩灯DIY体验等活动互动性强，娱乐度高，增添灯会的乐趣和热闹，展示聊城特色文化，极大丰富了广大市民的节日文化生活。

灯会还将举办一系列公益活动。如举办针对全市农村居民、先进劳模、留守儿童等特殊人群的“观灯公益专场”等。

中国江北水城欢乐灯会期间，万达广场和奥特莱斯两个购物中心还将举办惠民商业推广活动，促进夜游经济发展。同时还可举办各种经贸和文化交流活动。通过一年又一

年的连续举办欢乐灯会，中国江北水城欢乐灯会的品牌效应会越来越大，欢乐小镇的商业品牌也会日益提升，使其真正成为辐射鲁冀豫三省交界区域的巨型商业航母。

欢乐灯会活动，是弘扬民族文化传统，满足人民群众春节期间精神文化需要，营造喜庆祥和的新春佳节氛围。欢乐灯会活动将促进聊城旅游业的发展，进一步提升城市知名度和美誉度，激发广大市民热爱家乡、建设聊城的热情。目前，万达广场·欢乐小镇已考察了自贡腾达彩灯文化艺术有限公司，拟聘请自贡腾达彩灯文化艺术有限公司作为欢乐灯会的策划服务公司，着手筹备欢乐灯会事宜。

(文/张超)



聊城万达广场·欢乐小镇开业倒计时176天